已法



"今日高新"本期共8版,与正报同步发行,敬请 高新区读者关注。



"今日长清"本期共8版,与正报同步发行,敬请 长清区读者关注。



"今日章丘"本期共8 版,与正报同步发行,敬请 章丘市读者关注。



"**今日济阳**"本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

泉眼

停车架建在人行道 凸现行人路权软弱

□徐国维

从报 遊就 停车车后 以道上的 的 照 宽 架 车 前 的 照 宽 架 车 前 , 中 可 行 停 车 车 后 设 户 中 可 行 使 中 可 行 使 中 可 行 使 中 可 行 使 中 可 行 使 中 可 行 使 中 可 行 世 以 近 上 是 在 下 全 从 下 年 的 大 行 可 以 防 正 是 在 下 全 好 事 , 但 不 道 , 是 不 诸 了 人 行 道 页 , 还 有 确 来 盲 共 是 一 次 , 让 行 人 改 道 而 行 , 是 而 行 , 是 而 行 , 是 而 行 , 是 而 行 , 是 而 行 , 是 而 行 , 是

把少数人的方便建立在了 众多行人的不便之上。说轻 点,这是不应该,说重点,这 就是侵犯了行人的路权。

毫无疑问,建公共停车架的时候,相关单位并非看不见这是人行道,停放自,只 车以后行人就无法走了,只 是在他们的眼中,自己的足 作比行人走路更重要,这是 公共意识的缺失,更是对行 人路权的漠视。

 是可有可无的东西。

杠子头话题征集

新学期开始,为减轻学生负担,降低学生压力, 上海小学一年级新课本不则除了全部8首古诗。在时,同时,同时,同时,他们不够长表达了疑遇一时,他们不能,有些矫枉过正,"由于古典,我好的文学形式,如果是很好的文学形式,如果 能保留一两首,让孩子适当学习,并不会增加多少负担。"一年级小学生是否应该坚持学习古诗,对此您怎么看?

欢迎大家参与讨论。 参与方式:可在剪子巷群论 坛讨论帖后回帖,或将您的 意 见 建 议 发 送 至 邮 箱 qlwbjzx@163.com。还可以登录齐鲁晚报网(网址:www.qlwb.com.cn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博及微信(微信号:qiluwanbao002)参与话题讨论。

(杠子头话题提供者黄伟民 稿费80元)

■有么说么

运送液化气罐莫忘安全

路上大坑影响交通

药渣别往路上倒

@侯家赋:在济南的一些居民区的街道上,经常会有煎熬过的药渣倒在路上,给过路行人和车辆带来不便,也容易出现行人摔伤、车辆侧滑等事故。

煎熬后的药渣撒在路上是不少人的阿司。有些人认为,把熬过的药渣倒在路上,行人踩踏以后,病人很快会痊愈,殊不知,这种习惯和做法,会为他人带来不便。可有这种可被法带来的危害,为了他人的安全和健康,煎熬后的剩余药渣别往路上倒了。

